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Krivotvorenje islama danas je na Zapadu bezmalo zaseban žanr, a nakaradne 

"interpretacije" i laži o njemu u dnevno-političke svrhe temeljni kolegij mutne 

znanstvene i nadripublicističke zajednice. Islamofobija se, očito je, trenutno nosi kao 

kurentna roba, a inzistiranje na gotovo metafizičkom neprijateljstvu islama i Zapada 

uspješno zida suvremeni svijet kao društvo straha. 

  
Dok arhitekti tog koncepta gospodare planetom kako im je deif, ksenofobija i 

ideološka monomanija postaju "sigurnosno načelo" koje sve više zastupaju mnoge 

zapadne državne politike. To bi, u najkradem, bila gruba - ali, nažalost, točna - skica 

recentne percepcije islama i muslimana. 

  



S druge strane mnogi intelektualci i na Istoku i na Zapadu ne žele prihvatiti te sulude i 

zlokobne ideje. Ulažu izuzetne napore kako bi pokazali neutemeljenost ovakvih teza i 

pokazujudi kako je mogud svijet u kojem bi normalno zajedno živjeli pripadnici 

različitig vjera. 

  
Jedna od takvih intelektualaca je i mr. sc. Mirza Mešid, mladi imam u Zagrebačkoj 

džamiji, koji od samog početka svoga imamskog rada gradi prijateljske i suradničke 

mostove sa svojim kolegama svedenicima ali i sa ostalim zagrebačkim i hrvatskim 

intelektualcima. 

  
Na tom fonu je i njegova knjiga Islam iznutra u kojoj mr. Mešid nastoji pomodi u 

boljem razumjevanju Islama kako muslimanima tako i nemuslimanima. Da u svojim 

namjerama ima uspjeha pokazuju brojne promocije iste ali i njeni odjeci na širem 

intelektualnom planu na koje je ta nevelika knjiga naišla. 

  



Osim izuzetne promocije u Islamskom centru Zagreb, koju smo Vam ved predstavili na 

ovoj stranici, mene se posebno dojmila promocija u srijedu 06.04.2011. godine  na 

Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu u kojoj su pored mr. Mešida učestvovali  još i 

prof. dr. Damir Grubiša, dr. sc. Zlatko Hasanbegovid, dr. sc. Hrvoje Špehar i mr. sc. 

Nataša Beširevid. 

  
Uz promociju knjige ovaj susret je bio i okrugli stol pod nazivom EVROPSKA UNIJA I 

ISLAM. 

  
 


